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Обръщение на Светия Синод на БПЦ – БП във 
връзка с положението в ивицата Газа

Мир ви оставям; Моя мир ви давам (Иоан 14:27)



​От старозаветно време до днес Светите земи са обитавани от множество 
народности с най-различна култура, религия, обичаи и традиции. До ден-
днешен земите на днешен Израел, както и на цялата историческа област 
Палестина, представляват мултикултурна мозайка, в която като разноцветни 
камъчета са вградени хиляди семейства на християни, юдеи и мюсюлмани. 
Условие за мирното съвместно съществуване на тези народности и култури е 
било зачитането на другия, на неговата свобода и права на живот и 
вероизповед. За наше огромно съжаление днес ние сме свидетели на 
ненавист, която води до противоборства и взаимно унищожение по Светите 
земи. Тези процеси, които започват най-вече след края на Втората световна 
война, днес навлизат в „омагьосан кръг” с непредвидими последствия. 
Историята доказва, че насилието ражда насилие, което – ако не бъде 
възпряно и прекратено навреме – води до огромни трагедии.

​Като православни християни ние не можем да бъдем безразлични и 
безучастни. Днес хиляди наши братя и сестри са поставени в нечовешки 
условия в ивицата Газа. Изразяваме нашата братска подкрепа към Негово 
Блаженство Йерусалимския патриарх Теофил III, към Светия Синод на 
Йерусалимската патриаршия, към Негово Високопреосвещенство 
Тивериадския архиепископ Алексий, патриаршески епитроп в Газа, към 
свещения клир и многострадалното паство на „Майката на Църквите” – св. 
Сионска църква. Обръщаме своя взор с гореща сърдечна молитва към Бога на 
мира, Който по небесното застъпничество на Своята Пречиста Майка, на 
свети Порфирий, еп. Газки и на всички Свои светии, да защити, укрепи и 
помилва всички християни, както и всяко човешко същество, в пределите на 
ивицата Газа, на територията на Израел и Палестина. Призоваваме всички 
компетентни международни организации, политически лидери и държавници 
за незабавни ефективни действия за прекратяване на конфликта и мирни 
преговори между противоборстващите страни.

​Нека Витлеемският мир на Родилия се за нашето спасение Господ Иисус 
Христос да озарява всяко човешко сърце, да се възцари помежду ни и никога 
да не ни напуска!
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